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Jednoducho božské
Posteľ s ušami v púdrovo ružovom odtieni? Útulný pelech pre unavené myšky? Nábytok 
Sleep.Onnn poteší malých aj veľkých svojim láskyplným dizajnom, ktorý bol premyslený 
do posledného detailu. Postieľky podnecujú detskú fantáziu a rodičia potešia ich 
škandinávskym šik dizajnom a zároveň ohromia funkčnosťou. Dizajnér Litvinenko strávil 
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Otázka, ktorá spája všetkých rodičov, znie: Ako prinútiť 
svoje dieťa, aby spalo vo vlastnej postieľke? „Aby dieťa 
chcelo spať vo vlastnej postieľke, jeho vlastné miesto na 
spanie musí byť aspoň také útulné a lákavé ako je posteľ 
jeho rodičov!“, je presvedčená ukrajinská podnikateľka 
Valentina Vasilieva. Spoločne s dizajnérom Jevgenijom 
Litvinenkom sa pustila do vymýšľania detských postelí, 
ktoré priamo pozývajú deti ľahko zaspať a zostať tu spať. 
Sleep.Onnn je názov značky, pod ktorou jej spoločnosť 
Atelier Lilu predáva kolekciu nábytku do detských izieb - 
od skríň, komôd a textilu až po dokonalé postieľky pre 
ničím nerušené detské sny. Jednoducho božské Posteľ s 
ušami v púdrovo ružovom odtieni? Útulný pelech pre 
unavené myšky? Nábytok Sleep.Onnn poteší malých aj 
veľkých svojim láskyplným dizajnom, ktorý bol 
premyslený do posledného detailu. Postieľky podnecujú 
detskú fantáziu a rodičia potešia ich škandinávskym šik 
dizajnom a zároveň ohromia funkčnosťou. Dizajnér 
Litvinenko strávil veľa času dôkladným skúmaním potrieb 
detí a ich rodičov. Výsledkom sú rozmanité návrhy, ktoré 
nielen spĺňajú najvyššie štandardy bezpečnosti a 
pohodlia, ale tiež odrážajú individualitu každého dieťaťa. 
Postele je možné konfigurovať podľa priania a skladať do 
rôznych kombinácií a veľkostí. Vďaka zaobleným rohom, 
polstrovaným prvkom a ochrane proti pádu sú navyše 
dokonale bezpečné. Nábytkový rad dopĺňajú aj 
premyslené úložné riešenia na hračky, knihy aj oblečenie. 
Neúnavné Na výrobu nábytku boli navyše použité vysoko 
kvalitné materiály. Výrobcom je stoláreň v Kyjeve, ktorá 
kladie veľký dôraz na ekologické výrobky a výrobu šetrnú 
k životnému prostrediu. Preto sa Sleep.Onnn spolieha pri 
povrchovej úprave svojho nábytku na ADLER. Drevené 
dielce lakuje farebným krycím lakom ADLER Pigmopur 
G50, ku ktorému pridáva matovací prostriedok Pigmofix M 
na dosiahnutie obzvlášť elegantného matného povrchu 
nábytku. Použité jemné pastelové odtiene z kolekcie 
ADLER 1200 nechajú aj tie najneúnavnejšie deti ľahko 
vstúpiť do ríše spánku.
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veľa času dôkladným skúmaním potrieb detí a ich rodičov. Výsledkom sú rozmanité 
návrhy, ktoré nielen spĺňajú najvyššie štandardy bezpečnosti a pohodlia, ale tiež odrážajú 
individualitu každého dieťaťa. Postele je možné konfigurovať podľa priania a skladať do 
rôznych kombinácií a veľkostí. Vďaka zaobleným rohom, polstrovaným prvkom a 
ochrane proti pádu sú navyše dokonale bezpečné. Nábytkový rad dopĺňajú aj premyslené 
úložné riešenia na hračky, knihy aj oblečenie.

Neúnavné
Na výrobu nábytku boli navyše použité vysokokvalitné materiály. Výrobcom je stolárstvo 
v Kyjeve, ktoré kladie veľký dôraz na ekologické výrobky a výrobu šetrnú k životnému 
prostrediu. Preto sa Sleep.Onnn spolieha pri povrchovej úprave svojho nábytku na 
ADLER. Drevené dielce lakuje farebným krycím lakom ADLER Pigmopur G50, ku 
ktorému pridáva matovací prostriedok Pigmofix M na dosiahnutie obzvlášť elegantného 
matného povrchu nábytku. Použité jemné pastelové odtiene z kolekcie ADLER Color 
1200 nechajú aj tie najneúnavnejšie deti ľahko vstúpiť do ríše spánku.
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